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MINISTÉRIO PÚBLICO 

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO   

EXTRATO DE RESULTADOS DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 3 DE AGOSTO DE 2022

1.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SIGA Nº 34307/2022
 ORIGEM: Secretaria-Geral
ASSUNTO: Quadro Geral de Antiguidade dos Membros do Ministério Público
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, decidiu aprovar o Quadro Geral de Antiguidade dos Membros do Ministério Público, 
em conformidade com o relatório apresentado pela Secretaria-Geral. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira 
Almeida.

2.  INQUÉRITO CIVIL N° 692.0.38863/2014
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Guanambi
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações 
INTERESSADO(A)(S): Humildes Borges da Silveira; Julíza Dourado Xavier; Maria das Graças Amaral da Silva Pinheiro; Prefei-
tura Municipal de Pindaí; Rosane Madalena Ladeia Pereira Prado; Vandilson Pereira Ramos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

3.  INQUÉRITO CIVIL N° 025.0.5841/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ana Santos Oliveira; Prefeitura Municipal de Belo Campo
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

4.  INQUÉRITO CIVIL N° 699.9.189968/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Carlos Andrade Sampaio Júnior
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

5.  INQUÉRITO CIVIL N° 203.0.73554/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Olindina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): APLB-Olindina
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

6.  INQUÉRITO CIVIL N° 705.0.147237/2015
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Auditoria /MS; SAMU/PA; SMS-PA
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

7.  INQUÉRITO CIVIL N° 696.9.134505/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Candeias
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Processo Administrativo Discipli-
nar ou Sindicância > Responsabilidade Civil do Servidor Público / Indenização ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Fernando Calmon Oliveira do Nascimento; Município de Candeias
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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8.  INQUÉRITO CIVIL N° 152.9.146156/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Lençóis
ASSUNTO: Direito Ambiental > Unidade de Conservação da Natureza
INTERESSADO(A)(S): Município de Palmeiras
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

9.  INQUÉRITO CIVIL N° 025.9.194125/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Arlindo Ferraz de Almeida; Ministério Público Federal - Procuradoria da República na Bahia - Vitória da 
Conquista
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

10.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.319149/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Pasta em Casa Comércio de Alimentos Ltda
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

11.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.88419/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite 
INTERESSADO(A)(S): Anônimo(A); Construtora NM Ltda; Município do Salvador
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

12.  INQUÉRITO CIVIL N° 677.0.241479/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Antônio Pereira da Silva; CREFISA
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

13.  INQUÉRITO CIVIL N° 596.9.154035/2021
ORIGEM: 16ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Irregularidade no Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Conselho Regional de Farmácia do Estado da Bahia; M dos Reis do Carmo Soares - ME
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

14.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 036.9.223528/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Habilitação / Registro Cadastral / Julgamen-
to / Homologação
INTERESSADO(A)(S): Amauri Pereira Castro; Péricles Oliveira Conceição
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

15.  INQUÉRITO CIVIL N° 693.0.209557/2009
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Carla Geovanna Cunha Rossi; José Joaquim de Santana
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.
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16.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.254089/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Bom Amigo Doalnara Agropecuária; Município de Formosa do Rio Preto
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

17.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.145286/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Fauna
- Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Neufreire Construtora Ltda; ODEBRECHT; Superbritas Ltda ME
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

18.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 596.9.65147/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Cepreng Engenharia e Pré-moldados; Cristiano Lino Assis de Oliveira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

19.  INQUÉRITO CIVIL N° 705.0.223124/2016
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Evandro Tavares Monteiro
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

20.  INQUÉRITO CIVIL N° 681.9.64224/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO:  Direito do Consumidor > Combustíveis e derivados
INTERESSADO(A)(S): L R Derivados de Petróleo Ltda; M G Derivados de Petróleo Ltda; Posto Ralene Ltda; R Monteiro Comér-
cio de Combustíveis Ltda; Santa Bárbara Derivados de Petróleo
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

21.  INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.176366/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes da Lei de Licitações
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade de Cansanção; Cirilo Araújo Damasceno; Ranulfo da Silva Gomes
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

22.  INQUÉRITO CIVIL N° 203.0.104717/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Olindina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Crisópolis
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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23.  INQUÉRITO CIVIL N° 933.9.56881/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): José Afonso Tomazeli; Talita Caroline Marques Bezerra
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

24.  NOTÍCIA DE FATO N° 712.9.213564/2020 
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Serrinha
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Flávio Ferreira Gomes; Renildo de Miranda
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

25.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 223.0.110664/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Pindobaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Edvaldo Pereira Silva; Leonardo dos Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

26.  PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL N° 072.9.133397/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Central
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes contra o Patrimônio > Apropriação indébita
- Direito Penal > Crimes contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Leonandes Santana da Silva; Município de Central; Uilson Monteiro da Silva
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

27.  INQUÉRITO CIVIL N° 174.0.44665/2008
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Amargosa 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Eneliran Nabuco Nunes Borges; João Rodrigues Borges Neto; Prefeitura Municipal de Milagres
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

28.   Procedimento Administrativo N° 025.0.157255/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Belo Campo
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

29.  INQUÉRITO CIVIL N° 681.0.46780/2007
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uauá 
ASSUNTO: Direito À Educação > Educação Básica > Educação Fundamental Regular - Anos Iniciais
INTERESSADO(A)(S): José Raimundo Gomes Muniz; Município de Canudos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

30.  INQUÉRITO CIVIL N° 025.0.184888/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho do Idoso
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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31.  PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 025.9.14570/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Infração Administrativa > Interdição
INTERESSADO(A)(S): Maria Pereira de Oliveira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

32.  NOTÍCIA DE FATO N° 596.9.123832/2022
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Fiscalização > Competência do 
Órgão Fiscalizador
INTERESSADO(A)(S): Hamilton Morais Leal
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

33.  INQUÉRITO CIVIL N° 091.0.218973/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coração de Maria
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil
INTERESSADO(A)(S): Município de Coração de Maria
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

34.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 647.9.178271/2022
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Eunápolis – Ba; Renato Oliveira Bromochenkel
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

35.  INQUÉRITO CIVIL N° 593.9.142478/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Gilson Nascimento de Souza; Partido Ecológico Nacional em Cristópolis
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

36.  INQUÉRITO CIVIL N° 680.0.65978/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Almir da Silva de Oliveira; Cibele Oliveira de Carvalho; Elivar Costa Trindade; J Leite de Santana Distri-
buidora de Medicamentos Ltda
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

37.  INQUÉRITO CIVIL N° 167.0.141567/2012
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Mata de São João
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): Carlos Alberto Pereira Neves; Petrobras
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

38.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.191001/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Sindicato dos Trabalhadores em Saúde do Estado da Bahia
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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39.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.90001/2019
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água
INTERESSADO(A)(S): EMBASA; Macks Willians Silva dos Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

40.  PROCEDIMENTO MINISTERIAL N° 705.9.173700/2019
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Processual Penal > Execução Penal e de Medidas Alternativas > Direitos do Preso
INTERESSADO(A)(S): Conjunto Penal de Paulo Afonso; Matéria Prima Comercial de Alimentação Ltda – ME
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

41.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.182541/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Olindina
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Paulo Maracajá Pereira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

42.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.22874/2019
ORIGEM: Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Conselhos Tutelares
INTERESSADO(A)(S): Conselho Tutelar de Madre de Deus
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

43.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.183472/2019
ORIGEM: Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Infrações Administrativas
- Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de Proteção > Acolhimento Institucional
INTERESSADO(A)(S): Associação das Comunidades Paroquiais de Mata Escura e Calabetão – ACOPAMEC; Stefani Nascimen-
to Sousa
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

44.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.230960/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Macarani
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Combustíveis e Derivados
INTERESSADO(A)(S): Agência Nacional do Petróleo; Isauri Santos Cunha – Me; Oswaldo Gonçalves Neto 
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

45.  INQUÉRITO CIVIL Nº 010.0.120187/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Anagé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Antônio S. Lima; Estado da Bahia; Joaquim D. dos Santos; Lourival Silveira Dias
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

46.  INQUÉRITO CIVIL Nº 263.9.202972/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Camacã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Ismar Jacobina de Santana
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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47.  INQUÉRITO CIVIL Nº 306.9.220461/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Serra Dourada
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Tabocas do Brejo Velho/Ba
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida. 

48.  INQUÉRITO CIVIL Nº 645.0.66382/2014
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Camacã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público 
INTERESSADO(A)(S): SINDGUARDAS 
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

49.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.58886/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Raimunda Madureira Simões
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

50.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 036.9.111772/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Ibiassucê
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

51.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.223130/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Dívida Ativa não-tributária > Multas e demais Sanções 
> Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Olívia Santos Maia de Jesus
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:     O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

52.  INQUÉRITO CIVIL Nº 597.0.24904/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Produtos Controlados / Perigosos
INTERESSADO(A)(S):  A Sociedade
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

53.  INQUÉRITO CIVIL Nº 646.9.25091/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Licitações > Edital
INTERESSADO(A)(S): Josué de Souza Brandão Júnior
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

54.  INQUÉRITO CIVIL Nº 702.0.228931/2011
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina  
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Bar do Peixe
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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55.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 717.0.223960/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de São Félix do Coribe/Ba
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

56.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 015.0.100766/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
interessado(A)(S): Maria Edneide Torres Silva Pinho; Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Araci
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

57.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.98253/2012
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 7º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO:  Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Convênio médico com o SUS
INTERESSADO(A)(S): Conselho Regional de Medicina do Estado da Bahia – CREMEB; Instituto de Perinatologia da Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

58.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.260990/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Capela do Alto Alegre
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Catarina Nunes Bittencourt
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

59.  NOTÍCIA DE FATO Nº 591.9.255669/2022
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito do Trabalho > Direito Coletivo do Trabalho > Arbitragem e Mediação no Direito Coletivo
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Lauro de Freitas; Sindicato dos Servidores Públicos do Município de Lauro de 
Freitas – ASSEPMULFE/Ba
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

60.  INQUÉRITO CIVIL Nº 723.0.216564/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Clemente Francisco de Oliveira Neto; Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza    
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

61.  INQUÉRITO CIVIL Nº 702.9.120512/2017
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Município de Caém
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

62.  INQUÉRITO CIVIL Nº 657.9.68534/2018
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Ipiaú 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Elaene de Andrade Pinheiro; Eliene de Jesus de Ibirataia – ME; Erivaldo Carlos Oliveira Santos; Luiz 
Eduardo de Souza Mendonça; Marcos Tadeu Silva Gomes; Maria das Graças César Mendonça; Paulo Publicidade e Marketing 
Ltda; Robenilton de Souza Mattos; Thiago Sampaio Gavião
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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63.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 223.0.103262/2007
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Pindobaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa
INTERESSADO(A)(S): Antônio Barbosa dos Santos; Rogedson Souza Costa
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

64.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 223.0.209306/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Pindobaçu
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): José Hailton Cavalcante da Silva
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

65.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.3644/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itambé 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Banco Central do Brasil; Eduardo Coelho de Paiva Gama; Ivan Fernandes Couto Moreira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

66.  INQUÉRITO CIVIL Nº 015.0.35077/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Araci Bahia em face de Maria Edneide 
Torres Silva Pinho
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

67.  INQUÉRITO CIVIL Nº 597.0.18423/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
- Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): Areal Maria Regis Ltda ME
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida. 

68.  INQUÉRITO CIVIL Nº 681.0.145550/2007
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Município de Canudos; Partido dos Trabalhadores - PT
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

69.  INQUÉRITO CIVIL Nº 681.9.59555/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jenner Luís Rocha Grisi; Patrícia Kathy Azevedo Medrado Alves Mendes
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

70.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 694.0.126999/2015
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Ruy Barbosa
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Macajuba
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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71.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 036.0.158312/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): José Joaquim da Silva; Prefeitura de Ibiassucê
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

72.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 036.9.19295/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): José Gonçalves de Aguiar
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

73.  INQUÉRITO CIVIL Nº 007.9.186384/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Amargosa
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Geovanildo Machado Cintra; Júlio Pinheiro dos Santos Júnior; Luís Antônio do Nascimento Oliveira; Ol-
daque Maia Bonfi m; Vera Lúcia Santos Alves; Viviane Peixoto de Santana
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).

74.  INQUÉRITO CIVIL Nº 716.9.60995/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ipirá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Ipirá
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

75.  INQUÉRITO CIVIL Nº 717.9.52934/2019
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Transporte
INTERESSADO(A)(S): Município de Santa Maria da Vitória; Neirivan Carvalho de Almeida; Outros
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

76.  INQUÉRITO CIVIL N° 596.9.21086/2021
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Caio Cesar; Município de Serra Preta
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

77.  INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.232082/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Edivaldo Martins Correia; Francisco de Souza Andrade Neto
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

78.  NOTÍCIA DE FATO Nº 203.9.296734/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Olindina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da Atividade Policial > Correção de 
Ilegalidade e/ou Melhoria da Efi ciência Policial
INTERESSADO(A)(S): Yanna Fernanda Barros Góes
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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79.  INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.269891/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Feira de Santana 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Município de Candeal
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

80.  INQUÉRITO CIVIL Nº 681.9.59550/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Antônio Claudemir Carneiro; Patrícia Kathy Azevedo Medrado Alves Mendes
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

81.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.56406/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Produtos Controlados / Perigosos
interessado(A)(S): Conquista Transporte e Logística Ltda; Passarela Comércio de Derivados de Petróleo Ltda
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

82.  INQUÉRITO CIVIL Nº 696.9.347920/2021
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Candeias
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Associação dos Remanescentes do Quilombo Boca do Rio; Bahia Terminais S/A; Renato Cunha
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida. 

83.  INQUÉRITO CIVIL Nº 336.0.243186/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): CMDCA
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

84.  INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.162089/2020
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Acumula-
ção de Cargos
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Juliana da Silva Santos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

85.  INQUÉRITO CIVIL Nº 655.9.85884/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Gandu 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Nova Ibiá
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

86.  INQUÉRITO CIVIL Nº 001.0.34976/2015
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes contra o Patrimônio > Apropriação indébita
INTERESSADO(A)(S): Banco Panamericano S/A; Jabes Souza Ribeiro; João Daumerie dos Santos Júnior; Newton Lima
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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87.  INQUÉRITO CIVIL Nº 001.0.112266/2012
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Ilhéus
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

88.  INQUÉRITO CIVIL Nº 717.0.225775/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de São Félix do Coribe
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

89.  NOTÍCIA DE FATO Nº 674.9.273601/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Alagoinhas 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Inquérito / Processo / Recurso 
Administrativo
INTERESSADO(A)(S): Fidel Carlos Souza Dantas
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

90.  INQUÉRITO CIVIL Nº 644.0.3211/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
- Direito Ambiental > Produtos Controlados / Perigosos
INTERESSADO(A)(S): Posto Belo Jardim
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

91.  INQUÉRITO CIVIL N° 168.0.244883/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Medeiros Neto
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Militares
INTERESSADO(A)(S): Bruno César Moreira; Major Robson Lopes Calmon
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

92.  INQUÉRITO CIVIL N° 702.0.51460/2014
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina 
ASSUNTO:  Direito do Consumidor > Irregularidade no Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Dinalva Oliveira dos Santos; Luciano Gomes da Silva
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

93.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.251422/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): José Otacio Dourado Pereira
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

94.  INQUÉRITO CIVIL Nº 597.0.65480/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Município de Taperoá; Rozinha de Oliveira Mattos
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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95.  INQUÉRITO CIVIL Nº 152.0.167694/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Lençóis 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Moema Rebouças Maciel
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

96.  INQUÉRITO CIVIL Nº 036.0.111628/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água
INTERESSADO(A)(S): EMBASA
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

97.  INQUÉRITO CIVIL Nº 280.0.168543/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de São Desidério; Sérgio Ricardo Florentino de Souza 
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

98.  INQUÉRITO CIVIL Nº 036.0.111398/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Humberto Célio Guimarães
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

99.  INQUÉRITO CIVIL Nº 647.9.79231/2017
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Eliomar Neves; Município de Itapebi
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

100.   INQUÉRITO CIVIL Nº 036.9.224387/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Guajeru
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

101.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.140563/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Fornecimento de Medicamentos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Senhor do Bonfi m
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

102.   INQUÉRITO CIVIL Nº 036.9.224495/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna 
INTERESSADO(A)(S): Elizabete Lopes Longuinho; Tatiane do Val Santos Lima
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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103.   INQUÉRITO CIVIL Nº 706.9.86171/2018
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Acumula-
ção de Cargos
INTERESSADO(A)(S): Leisa Perelo de Almeida
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

104.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.51510/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Controle Externo da Atividade Policial, Defesa Social e Tutela Difusa da Segurança 
Pública - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Cleusa Boyda de Andrade; Matheus Pereira Adan
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

105.   INQUÉRITO CIVIL Nº 699.9.52743/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): Márcio Roberto Mercês de Jesus
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu não homologar a promoção de arquivamento, com remessa dos autos à Pro-
motoria de Justiça de origem, para que o membro do Parquet Estadual decline de suas atribuições em face do Ministério Público 
Federal, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana 
Oliveira Almeida.

106.   PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL Nº 114.9.149839/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Entre Rios
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra A Vida > Homicídio Qualifi cado
INTERESSADO(A)(S): Geocondo Gerbasio Teixeira Filho
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

107.   INQUÉRITO CIVIL Nº 597.9.90048/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade (Meio Ambiente); Valença da Bahia Maricultura S/A
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

108.   INQUÉRITO CIVIL Nº 717.0.141267/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal 
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

109.   INQUÉRITO CIVIL Nº 174.0.118441/2011
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Amargosa
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Milagres
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

110.   INQUÉRITO CIVIL Nº 705.0.70889/2013
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Infração Administrativa
INTERESSADO(A)(S): Cícera do Nascimento de Melo; Tertuliano Pedro Lisboa
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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111.   NOTÍCIA DE FATO Nº 674.9.15555/2022
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Alagoinhas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Igor Marcelo Reis Rocha; Prefeitura Municipal de Alagoinhas
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  não conhecer o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justi-
fi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

112.   NOTÍCIA DE FATO Nº 719.9.229220/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Seabra 
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de Proteção > Outras Medidas de Proteção
INTERESSADO(A)(S): Luana Kelly Sá Teles
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  não conhecer o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justi-
fi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

113.   INQUÉRITO CIVIL Nº 708.9.107512/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Heleno Luz e Silva
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

114.   INQUÉRITO CIVIL Nº 344.0.64373/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Urandi
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Sudoeste Têxtil da Bahia Ltda
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

115.   INQUÉRITO CIVIL Nº 708.9.188128/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Joaquim Antunes Tavares
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

116.   INQUÉRITO CIVIL Nº 597.9.20888/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Taperoá 
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

117.   INQUÉRITO CIVIL Nº 042.0.127769/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Município de Camamu
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

118.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.181612/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): FUNDAC - Fundação da Criança e do Adolescente; Regina Aff onso de Carvalho; Valdeck Laureano dos 
Anjos Filho; Valdeck Laureano dos Anjos Filho - ME
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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119.   INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.207602/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Previstos na Legislação Extravagante > Contra o Meio Am-
biente > Da Poluição
INTERESSADO(A)(S): Academia Mais Saúde; Maria Helena Alves Pinheiro
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer parcialmente e negar provimento ao recurso, nos termos do voto 
do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

120.   INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.134103/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
INTERESSADO(A)(S): Edmário de Jesus Silva; Município de Santo Antônio de Jesus
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

121.   INQUÉRITO CIVIL Nº 001.9.44605/2020
ORIGEM: 13ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo Da Atividade Policial > Correção de 
Ilegalidade e/ou Melhoria da Efi ciência Policial
INTERESSADO(A)(S): Andréa Tambone Menezes
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

122.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.0.238527/2014
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): José Alves dos Santos; Prefeitura Municipal de Cristópolis; Reginaldo Santos Soares
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

123.   PROCEDIMENTO MINISTERIAL N° 003.9.51990/2022
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Ilhéus   
ASSUNTO: Direito Processual Penal > Denúncia/Queixa > Recebimento
INTERESSADO(A)(S): Samir Oliveira dos Santos
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

124.   INQUÉRITO CIVIL Nº 712.0.100682/2010
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Serrinha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Ernesto Ferreira da Silva; Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Serrinha
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

125.   INQUÉRITO CIVIL Nº 648.9.41272/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itaparica
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos;
 - Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Classifi cação e/ou Preterição
INTERESSADO(A)(S): Felipe Nascimento
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

126.   NOTÍCIA DE FATO Nº 699.9.60302/2022
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Itaberaba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Discultura Comércio e Representações Ltda; Josivaldo de Jesus Conceição; Prefeitura Municipal de Itaberaba
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.



TJBA - DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO - Nº 3.152 - Disponibilização: sexta-feira, 5 de agosto de 2022 Cad 1 / Página 1589

127.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.184294/2021
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Inexigibilidade
INTERESSADO(A)(S): José Maria Nunes; Wagner Ramos Lima
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
 DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

128.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.16960/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Educação 
Profi ssionalizante
INTERESSADO(A)(S): Centro Tecnológico de Brumado - CTB
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

129.   INQUÉRITO CIVIL Nº 176.9.20968/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Monte Santo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > Água 
e/ou Esgoto
INTERESSADO(A)(S): Edla Márcia Oliveira Silva Brasileiro; Embasa - Empresa Baiana de Águas e Saneamento S/A
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

130.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.140555/2007
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jeová Barbosa Gonçalves; José Barbosa Rocha
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

131.   INQUÉRITO CIVIL Nº 674.9.217528/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Alagoinhas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e 
Garantias Fundamentais
INTERESSADO(A)(S): Jairo Rodrigues dos Santos; Lar Franciscano Emma Barbetti
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

132.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.248985/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Enriquecimento Ilícito 
INTERESSADO(A)(S): Justina Pereira dos Santos; Município de Boa Nova
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

133.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.164329/2017
ORIGEM: Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de Proteção > Outras Medidas de Proteção
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

134.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.24489/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
INTERESSADO(A)(S): José Jorge Xavier
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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135.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.65215/2022
ORIGEM: Salvador - 2ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoas com Defi ciência
INTERESSADO(A)(S): Roberto Zitelmann de Oliva
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
ADVOGADO: Antônio Vieira (OAB: 17449/Ba)
 DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, conheceu do pedido de reconsideração e, em seguida, por maioria, indeferiu-o, man-
tendo sua anterior decisão que negou provimento ao recurso, por ausência de ofensa de repercussão coletiva, com consequente 
arquivamento da notícia de fato, nos termos do voto da Relatora. Vencidos os Conselheiros Sara Mandra Moraes Rusciolelli Sou-
za e Luiz Eugênio Fonseca Miranda que, acolhendo o pedido de reconsideração, davam provimento ao recurso, determinando 
que a Promotoria de Justiça de origem prosseguisse com a investigação reclamada. Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras 
Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

136.   INQUÉRITO CIVIL Nº 644.0.47153/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): Município de Poções 
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   não referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal e homo-
logar parcialmente a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselhei-
ras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida. 

137.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.179183/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 8º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): SEDUR - Secretaria de Desenvolvimento e Urbanismo do Município do Salvador
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

138.   INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.150025/2021
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO:  Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Previstos na Legislação Extravagante > Contra o Meio Am-
biente > Da Poluição
INTERESSADO(A)(S): Atacadão S/A; Sérgio Roberto Silva da Cunha
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

139.   INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.222814/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): José Zito Góes de Sena
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

140.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 003.9.243950/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 5º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Dispensa
INTERESSADO(A)(S): Exomed - Comércio Atacadista de Medicamentos; Medisil Comercial Farmacêutica e Hospitalar Ltda; 
Secretaria de Saúde do Estado da Bahia; Tereza Cristina Paim
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

141.   INQUÉRITO CIVIL Nº 705.9.32834/2020
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Inquérito / Processo / Recurso 
Administrativo
INTERESSADO(A)(S): Fábio Henrique Martins Ventura; Iedo Ferraz Lima
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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142.   INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.51797/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Luiz Batista de Jesus; Sidney Cardoso Farias
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

143.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.1.44586/2006
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Guaratinga
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Deldi Ferreira Costa; Paulo Egnon Wiederker
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

144.   NOTÍCIA DE FATO Nº 646.9.25402/2022
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Segurança em Edifi cações
- Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético > Cri-
mes contra a Fauna > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): William Evangelista Costa Inda 
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e  prover o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, 
justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

145.   INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.241161/2022
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Infração Administrativa > Multas 
e demais Sanções
INTERESSADO(A)(S): José Ricardo Pinto dos Santos
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

146.   INQUÉRITO CIVIL Nº 280.0.131245/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

147.   INQUÉRITO CIVIL Nº 263.9.202963/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Camacã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário > Contrato Temporário 
de Mão De Obra L 8.745/1993
INTERESSADO(A)(S): Ismar Jacobina de Santana
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

148.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 210.0.153973/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Abel Caetano Teixeira; Antônio Hélio Caetano; Moradores do Povoado de Alagoinhas; Zilde Antônio dos Santos
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

149.   INQUÉRITO CIVIL Nº 034.9.24111/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Buerarema
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Jussari; Walnio Ribeiro Muniz
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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150.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.0.179840/2014
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Conselho do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profi s-
sionais da Educação;  Fundação Instituto de Cultura e Desenvolvimento;  Secretaria de Educação de Teixeira de Freitas
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

151.   INQUÉRITO CIVIL Nº 036.0.208198/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Irregularidade no Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Associação de Proteção a Maternidade e Infância; Conselho Regional de Enfermagem da Bahia
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

152.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.26420/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Manoel Rodrigues de Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO:  Julgamento adiado.

153.   INQUÉRITO CIVIL N° 001.0.46474/2016
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Município de Ilhéus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

154.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.49881/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): José Zito Góes de Sena; Município de Cansanção
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

155.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 105.0.52171/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Curaçá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Curaçá
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

156.   INQUÉRITO CIVIL N° 272.0.65021/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Igaporã 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Rosana Cotrim de Carvalho Melo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

157.   INQUÉRITO CIVIL N° 681.0.65389/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Marcos Antônio Santana Trindade; Município de Euclides da Cunha; Pedro Lúcio Gouveia de Astrê
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

158.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.0.69635/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Educação de Porto Seguro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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159.   INQUÉRITO CIVIL N° 698.0.78863/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Canarana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário > Contrato Temporário 
de Mão de Obra L 8.745/1993
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para servidor
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Barro Alto; Manoel Francisco Nunes
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

160.   INQUÉRITO CIVIL N° 646.0.83928/2013
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

161.   INQUÉRITO CIVIL N° 707.0.87811/2010
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Bom Jesus da Serra; Prefeitura Municipal de Bom Jesus da Serra
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

162.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.0.95853/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Cláudia Silva Santos Oliveira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

163.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.100742/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Contra a dignidade sexual > Favorecimento de Prostituição 
ou Outra Forma de Exploração Sexual
INTERESSADO(A)(S): Alonso Gama Souza; Elaine dos Santos Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

164.   INQUÉRITO CIVIL N° 336.0.111563/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A apurar; Procurador de Justiça Adjunto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

165.   INQUÉRITO CIVIL N° 015.1.114775/2006
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Inquérito / Processo / Recurso 
Administrativo
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Araci
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

166.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.0.121178/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva legal
INTERESSADO(A)(S): Adalberto da Rocha Nonato 
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

167.   INQUÉRITO CIVIL N° N° 152.0.122949/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Andaraí
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores do Município de Mucugê; Município de Mucugê
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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168.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.124047/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Agroin Agropecuária Inhaumas Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

169.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.124050/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Alexandre Ângelo Stedile
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

170.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.125917/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Rico Randolfo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

171.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.126220/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Transportadora Sinimbu Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

172.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.128743/2016
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Simões Filho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Simões Filho
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

173.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.0.133389/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Ordenação da Cidade / Plano Diretor
INTERESSADO(A)(S): Amigos Associados de Jequié – ONG; Município de Jequié
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

174.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.134838/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Barra da Estiva
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Organização Político-administrativa/ Administração Pú-
blica > Fundo de Participação dos Municípios
INTERESSADO(A)(S): Helmut Schwarzer; Município de Ibicoara
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

175.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.142124/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Lígia Santana de Brito; Secretaria Municipal da Saúde
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

176.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 003.0.142595/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Jeová Barbosa Gonçalves; Município de Piripá
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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177.   INQUÉRITO CIVIL N° 644.0.145137/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambienta
INTERESSADO(A)(S): Município de Barra do Choça; Município de Vitória da Conquista
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

178.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 693.0.150007/2009
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Câmara Municipal de Vereadores; Edmundo Miranda Vieira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

179.   INQUÉRITO CIVIL N° 697.0.152441/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coaraci 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Elivaldo Henrique Santos Reis; Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

180.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.161876/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Denis Almeida Ribeiro; Juliano Afonso dos Santos Carvalho
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

181.   INQUÉRITO CIVIL N° 681.0.162687/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Edinaide Costa; Município de Euclides da Cunha
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

182.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.163694/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Hospital Geral do Estado da Bahia; Márcia Maria Oliveira Braz; Maria Amélia de Farias; Mônica Cilene 
Austricliano de Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

183.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.166268/2012
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Ednaldo dos Santos Barros
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

184.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.167101/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar
INTERESSADO(A)(S): Milton Reis dos Santos; Simão Reis dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

185.   INQUÉRITO CIVIL N° 699.0.168155/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Itaberaba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Maria Mendes Fraga Sampaio
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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186.   INQUÉRITO CIVIL N° 156.0.169251/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Macarani
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Licitações > Sanções Administrativas
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Araújo Macedo; Neidiane Rocha Silva; Ricardo do Nascimento
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

187.   INQUÉRITO CIVIL N° 598.0.178455/2013
ORIGEM: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Dever de Informação
INTERESSADO(A)(S): Blessed Modas e Acessórios; Maria Crisley Alencar Lima Pinto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

188.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.0.180021/2012
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Alcir Pereira de Jesus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

189.   INQUÉRITO CIVIL N° 717.0.180265/2011
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Presidente da Câmara de São Félix do Coribe
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

190.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.180800/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Francisco de Souza Andrade Netto; Joedeval de Souza do Carmo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

191.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.187069/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Márcia de Jesus Silva; Romildo Silva Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

192.   INQUÉRITO CIVIL N° 933.0.197798/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Luís Eduardo Magalhães 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): CMDCA Luís Eduardo Magalhães; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

193.   INQUÉRITO CIVIL N° 306.0.200878/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Serra Dourada
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos 
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Brejolândia/Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

194.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.209654/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; José Zito Góes de Sena; Luiz Batista de Jesus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

195.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.0.214642/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO:  Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Promotoria de Justiça de Condeúba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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196.   INQUÉRITO CIVIL Nº 089.0.223444/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público 
INTERESSADO(A)(S): Anfrísio Barbosa Rocha
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

197.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.226389/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; Município de Cansanção
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

198.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.227943/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Abandono Material
INTERESSADO(A)(S): Ana Carolina; Cleonice; Cristiane; Jéssica
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

199.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.228917/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Genilson Barbosa da Silva; Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

200.   INQUÉRITO CIVIL N° 249.0.234603/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ribeira do Pombal
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar e/ou 
Fornecimento de Medicamentos
INTERESSADO(A)(S): Edileuza Souza dos Santos; Secretaria de Saúde de Ribeira do Pombal
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

201.   INQUÉRITO CIVIL N° 108.0.240143/2012
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): Município de Lafaiete Coutinho
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

202.   INQUÉRITO CIVIL N° 190.0.240371/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Salinas da Margarida
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

203.   INQUÉRITO CIVIL N° 225.0.241928/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Planalto
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Conselhos tutelares
INTERESSADO(A)(S): Município de Planalto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

204.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.253629/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Governo do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.
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205.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.270888/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos > Execução Contratual
INTERESSADO(A)(S): Governo do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

206.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.9.3796/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > 
Transporte Terrestre
INTERESSADO(A)(S): Geraldo Pereira de Brito
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

207.   INQUÉRITO CIVIL N° 597.9.43395/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora 
- Direito Ambiental > Fauna 
- Direito Ambiental > Unidade de Conservação da Natureza 
- Direito Ambiental > Zona Costeira 
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Município de Valença
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

208.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.85145/2017
ORIGEM: Salvador - Promotorias de Justiça de Saúde - Promotoria de Justiça de Saúde - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de Saúde
INTERESSADO(A)(S): Hospital Alayde Costa; Maria Conceição Riccio; SESAB - Secretaria da Saúde do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

209.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 305.9.128841/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Fornecimento de Medicamentos
INTERESSADO(A)(S): Maria da Conceição Souza Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

210.   INQUÉRITO CIVIL N° 219.9.134119/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Guaratinga
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Iran Souza Santos; Juvenil Dias dos Santos; Kenoel Viana Cerqueira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

211.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.145691/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e outras Unidades de Saúde
INTERESSADO(A)(S): 16º Centro de Saúde de Salvador Maria Conceição Santiago Imbassahy; Sindicato dos Médicos do Es-
tado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

212.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.155113/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Bahia - Secretaria de Saúde do Estado; Prefeitura Municipal de Caetanos; Secretaria da Educação do 
Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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213.   INQUÉRITO CIVIL N° 069.9.188038/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Catu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): CSP Conlutas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

214.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.9.190276/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Inquérito / Processo / Recurso 
Administrativo
INTERESSADO(A)(S): Deusdete da Rocha Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

215.   INQUÉRITO CIVIL N° 280.9.234455/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Fazenda Barra - Carvic Empreendimentos Comerciais Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

216.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 678.9.9054/2018
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Cruz das Almas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Fiscalização > Inspeção
INTERESSADO(A)(S): Euzelina dos Santos Borges Inácio
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

217.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.27695/2018
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Embasa; Prefeitura Municipal de Jequié
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

218.   INQUÉRITO CIVIL N° 699.9.45809/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Silva de Queiroz; Laudenor Batista Borges
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

219.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.59480/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Francisco de Souza Andrade Netto; Leopoldo de Oliveira Neto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

220.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.66948/2018
ORIGEM: Salvador - 1ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Superior > Sistemas de Cotas - Lei 
10.558/2002
INTERESSADO(A)(S): Procuradoria Geral do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

221.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.73064/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Construtora Dois de Julho Ltda – Me; Município de Cristópolis
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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222.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.9.87727/2018
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos > Locação / Permissão 
/ Concessão / Autorização / Cessão de Uso
INTERESSADO(A)(S): Adilson Souza Matos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

223.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.90424/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Educação - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Educação 
Pré-escolar
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Escola Municipal Nova Sussuarana
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

224.   INQUÉRITO CIVIL  N° 697.9.104182/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coaraci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Elivaldo Henrique Santos Reis
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

225.   INQUÉRITO CIVIL N° 719.9.132767/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Seabra
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Ivan José dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

226.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.9.137995/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Altamirando da Silva Vieira; Flávio Oliveira Rocha
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

227.   INQUÉRITO CIVIL N° 593.9.144036/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite 
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Barreiras; Observatório Social de Barreiras
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

228.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.155648/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Pojuca
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Patricia Kathy Azevedo Medrado Alves Mendes
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

229.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.218885/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): USF Aristides Maltez
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

230.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.13335/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Bahiafarma
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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231.   INQUÉRITO CIVIL N° 167.9.13990/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Mata de São João
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva legal 
INTERESSADO(A)(S): Avelar Luiz Bastos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

232.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 591.9.50185/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): José Reis Santos Bulhões; Prefeitura de Lauro de Freitas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

233.   INQUÉRITO CIVIL N° 696.9.56012/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Candeias 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Marwil Transportes Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

234.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.61370/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Hospital Geral Roberto Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

235.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.67890/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Bar do UEC; Pedro Romildo Pereira dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

236.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.75702/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Secretaria Municipal de Gestão de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

237.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.84769/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade - SEMAN - Prefeitura de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

238.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.91552/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > Água 
e/ou Esgoto
- Direito Ambiental > Saneamento
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Joselita Copque do Amaral
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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239.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.104417/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) de 
Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Viola-
ção aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Associação dos Ofi ciais Militares Estaduais da Bahia; Copérnico Mota da Silva; Governo do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado.

240.   INQUÉRITO CIVIL N° 294.9.120364/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sapeaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Viola-
ção aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jonival Lucas da Silva Júnior; Prefeitura Municipal de Sapeaçu; Ueverson Leite dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

241.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 003.9.138943/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Direitos Humanos da Capital - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Acessibilidade > Veículos de 
Transporte Coletivo
INTERESSADO(A)(S): Autinei Fernandes Galvão
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

242.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.9.164574/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Fábio Resende Dias; JLB Comércio de Madeiras Ltda – Me
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

243.   INQUÉRITO CIVIL  N° 600.9.161723/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Eraldo Ferreira Lago; Lucinalva Ferreira Lago
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

244.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.202154/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 4º Promotor(a) de 
Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Viola-
ção aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Prefeitura de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

245.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.204010/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) de 
Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Viola-
ção aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Prefeitura de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

246.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.31678/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora 
INTERESSADO(A)(S): José Carlos de Jesus Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

247.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.60537/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Aquaviário
- Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > Covid-19 
INTERESSADO(A)(S): Lday Anne
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado.
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248.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.70608/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Helder Belmonte; Município de Salinas da Margarida
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

249.   INQUÉRITO CIVIL N° 596.9.84624/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição 
INTERESSADO(A)(S): Stratura Asfaltos S/A
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

250.   INQUÉRITO CIVIL N° 597.9.88056/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Cosme de Jesus Ramos Me; Município de Camamu
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado.

251.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.97323/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Lisboa Construções Entretenimentos e Locação Eireli; Secretaria Municipal de Promoção Social e Com-
bate à Pobreza – SEMPRE
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

252.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.132915/2020
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de atendimento 
- Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de proteção > Acolhimento institucional
INTERESSADO(A)(S): Andreia Santana Santos;
Secretaria Municipal de Assistência Social de Santo Antônio de Jesus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

253.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.200064/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Ângela Bacellar Batista
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

254.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.9.208935/2020
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso Para Servidor
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Prefeitura Municipal de Dias D’ávila
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

255.   INQUÉRITO CIVIL N° 591.9.233436/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Agrotóxicos
- Direito Ambiental > Produtos Controlados / Perigosos
INTERESSADO(A)(S): Jackson Luquez Ribeiro Júnior; MISA - Comércio de Plantas Naturais Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

256.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.235880/2020
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Energia Elétrica 
INTERESSADO(A)(S): Giselle Gilianne Neves Ribeiro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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257.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.245450/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Penal > Contravenções Penais > Perturbação do Trabalho ou do Sossego Alheios
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Clara Alice Silva Melo; Shopping Barra
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

258.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.247313/2020
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Financiamento do SUS
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal de Saúde de Jequié; Município de Jequié
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

259.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.259183/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 6º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Serviço Postal e Encomendas
INTERESSADO(A)(S): Bartira de Araújo Góes; Município de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

260.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 522.9.8240/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Edmo Del Rei Lima; Prefeitura Municipal de Sobradinho-Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

261.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.40368/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Natália Souza da Silva Cruz; Ouvidoria do Ministério Público da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

262.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 190.9.55413/2021
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Civil > Pessoas Jurídicas > Fundação de Direito Privado > Fiscalização
INTERESSADO(A)(S): Aprendizado Manoel Clemente Caldas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

263.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.63175/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Ana Ribeiro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

264.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.68361/2021
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Paraíba; Zodiac Produtos Farmacêuticos S/A
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

265.   INQUÉRITO CIVIL N° 522.9.123916/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Vereadores de Sobradinho/Ba; Ministério Público do Estado da Bahia; Município 
de Sobradinho – Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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266.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.127309/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Educação - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > COVID-19 
INTERESSADO(A)(S): Colégio Antônio Vieira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

267.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.131062/2021
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça do Consumidor
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária e Epidemiológica 
- Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > COVID-19 
INTERESSADO(A)(S): Elies Galvão Santos da Silva
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

268.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 647.9.155685/2021
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Paula Celina Teixeira Carvalho; Prefeitura Municipal de Eunápolis
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

269.   INQUÉRITO CIVIL N° 190.9.173044/2021
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental 
- Direito Ambiental > Poluição 
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Erivaldo Santos Caetano; Município de Nazaré
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

270.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.173908/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

271.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.177212/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adenilson Cerqueira da Anunciação; Departamento de Trânsito do Estado da Bahia - DETRAN-BA
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

272.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.182393/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus 
ASSUNTO: DIREITO AMBIENTAL > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Anônimo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

273.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.187073/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Agrotóxicos
INTERESSADO(A)(S): Fernando Luiz de Freitas Oliveira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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274.   NOTÍCIA DE FATO N° 223.9.200942/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Pindobaçu
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra a Administração da Justiça > Desobediência a Decisão Judicial Sobre Perda ou Sus-
pensão de Direitos
INTERESSADO(A)(S): Adecy Batista; João Batista Oliveira Maia; Jorge Adriano Ferreira; Josemar Ferreira dos Santos; Odeane 
Camilla Barbosa Pereira Gama; Rone Santos de Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

275.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 677.9.205866/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Harley Souza Lopes; Município de Brumado; Vanderlei Bastos Miranda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

276.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.246627/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Estabelecimentos de Ensino
INTERESSADO(A)(S): Faculdade Social da Bahia; Marcelo Henrique; Tailana Cruz
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

277.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.317818/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Empresa Bahiana de Hotéis Ltda.
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

278.   INQUÉRITO CIVIL N° 647.9.344325/2021
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Eunápolis 
ASSUNTO: Direito à Educação > Avaliação e Controle > Autorização de Funcionamento /Fiscalização de Estabelecimentos de 
Ensino
INTERESSADO(A)(S): Centro Educacional Allan Kardec; Diretor da Comissão Permanente de Avaliação - NTE-27
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

279.   NOTÍCIA DE FATO N° 696.9.382241/2021
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Candeias
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Liga Desportiva de Candeias
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

280.   NOTÍCIA DE FATO N° 608.9.398797/2021
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): Associação Portal Pindorama;  Benício Alves dos Santos; Cleonice Garcia Ribeiro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

281.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 647.9.34328/2022
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Dalcimária Lopes Pereira; Joelma Almeida dos Santos; Prefeitura Municipal de Eunápolis - Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

282.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.64914/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito à Educação > Valorização do Magistério e dos Profi ssionais da Educação > Jornada de Trabalho > Carga 
Horária de Aulas/Processo de Atribuição de Aulas e Classes
INTERESSADO(A)(S): Luci Freitas Pereira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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283.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.68424/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Suplementar > Planos de Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar
INTERESSADO(A)(S): Milena Casaes Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
 DECISÃO: Julgamento adiado.

284.   INQUÉRITO CIVIL Nº 597.9.60920/2019
ORIGEM:  Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade (Meio Ambiente)
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

285.   INQUÉRITO CIVIL Nº 185.9.32152/2021
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Mucuri 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Milton José Fonseca Borges
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

286.   INQUÉRITO CIVIL Nº 708.0.57466/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Valdeliro Ramalho Sicupira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

287.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.227280/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 6º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativo
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para Servidor
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Universidade do Estado da Bahia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

288.   INQUÉRITO CIVIL Nº 708.0.86630/2010
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Nova Viçosa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Carvoaria do Trevo
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

289.   INQUÉRITO CIVIL Nº 305.9.30117/2017
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Ires Lucrécia dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

290.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.76859/2010
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Célia Oliveira Boaventura; Heliete Rodrigues Viana
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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291.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.181828/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Peixoto de Magalhães Neto; Fábio Nogueira de Oliveira; Partido Socialismo e Liberdade 
- PSOL
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

292.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.57953/2017
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Anderson Morais Santos; Mundial Blocos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

293.   INQUÉRITO CIVIL Nº 015.0.51804/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Maria Edneide Torres Silva Pinho
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

294.   INQUÉRITO CIVIL Nº 152.9.63473/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Lençóis
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
- Direito Ambiental > Flora 
- Direito Ambiental > Agrotóxicos
- Direito Ambiental > Reserva Legal
- Direito Ambiental > Recursos Hídricos
- Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Paulo Joshio Maruya; Toshio Maruya
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

295.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.9.189573/2017
ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
- Direito Ambiental > Dano Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Empresa de Águas Itay Ltda; L. Marquezzo Construções e Empreendimentos; Ricardo Gabriel de Oliveira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

296.   INQUÉRITO CIVIL Nº 343.0.115899/2016
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Una
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Município de Una
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

297.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.33700/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade Do Fornecedor > Abatimento Proporcional do Preço
- Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Cartão de Crédito
INTERESSADO(A)(S): Enéas Robson Marques Bonfi m; Farmácia São Francisco
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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298.   INQUÉRITO CIVIL Nº 705.9.175193/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Ambiental > Agrotóxicos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Pedro Alexandre
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

299.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.316403/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 5º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): AGERBA - Agência Estadual de Regulação de Serviços Públicos de Energia Transporte e Comunicações 
da Bahia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

300.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.255332/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação Aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Lenise Mirian Ferreira de Andrade
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

301.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 677.9.16541/2020
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
- Direito do Consumidor > Oferta e Publicidade
INTERESSADO(A)(S): Cinemas Premier; Jossilei Ramos da Silva
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

302.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 201.0.109286/2016
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Nova Viçosa
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Luís Alaed Garcia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não homologar a promoção de arquivamento, com encaminhamento dos autos 
à Promotoria de Justiça de origem, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria 
Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

303.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 176.0.122359/2016
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Monte Santo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Município de Monte Santo/BA
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

304.   INQUÉRITO CIVIL Nº 305.9.245441/2017
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): Erida Cavalcante dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

305.   INQUÉRITO CIVIL Nº 703.0.153032/2013 (PROCEDIMENTO PRINCIPAL Nº 703.0.153062/2013)
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Livramento de Nossa Senhora
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Município de Dom Basílio
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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306.   INQUÉRITO CIVIL Nº 001.0.44657/2010
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Abrigo Camaic
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

307.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.101364/2010
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de São Francisco do Conde
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Vasconcelos Calmon; Francisco de Souza Andrade Netto
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

308.   INQUÉRITO CIVIL Nº 176.0.125247/2011
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Monte Santo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Licitações  
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Dida Transportes; Município de Monte Santo
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

309.   INQUÉRITO CIVIL N° 591.9.103742/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Meio Ambiente > Flora
INTERESSADO(A)(S): AMOM - Associação de Moradores do Loteamento Miragem
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

310.   INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.88832/2021
ORIGEM:  21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Questões de Alta Complexidade > Grande Impacto e Repercussão > COVID-19
INTERESSADO(A)(S): Germano Lefundes Leal; Marcelo Moncorvo Britto
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

311.   INQUÉRITO CIVIL N° 597.0.226283/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia; Nerinaldo Luiz dos Santos; Stella Silva dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

312.   INQUÉRITO CIVIL Nº 674.9.68593/2018
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Alagoinhas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Dispensa
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Pereira dos Santos; Davino Bispo de Cerqueira; Jorge Carlos Batista Dantas; Ronaldo 
Ferreira dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

313.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.136338/2016
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Everaldo Augusto; Município de Salvador
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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314.   INQUÉRITO CIVIL Nº 699.9.173459/2019
ORIGEM:  Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Darci Pereira da Silva; Transcerrado Transportes de Cargas Eireli
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:   O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

315.   INQUÉRITO CIVIL Nº 712.0.105423/2013 
ORIGEM:  3ª Promotoria de Justiça de Serrinha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Hospital Municipal de Serrinha; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

316.   INQUÉRITO CIVIL Nº 176.0.255224/2016
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Monte Santo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Edivan Fernandes de Almeida; Jorge José de Andrade; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

317.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 058.9.116517/2021
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Capim Grosso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Alberlan Peris Moreira da Cunha; Edmilson Vilaronga de Oliveira Júnior; Gerson Marques Guimarães; 
Rosemilson Vilaronga de Oliveira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

318.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 592.9.217792/2022
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Edital
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite > Pregão > Eletrônico
INTERESSADO(A)(S): Município de Andorinha
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

319.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.194993/2013
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adriano Silva Britto; Embasa - Empresa Baiana de Água e Saneamento S/A
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

320.   INQUÉRITO CIVIL Nº 692.0.14878/2014
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Guanambi
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Humildes Borges da Silveira; Julizá Dourado Xavier; Maria das Graças Amaral da Silva Pinheiro; Prefei-
tura Municipal de Pindaí; Rosane Madalena Ladeia Pereira Prado; Vandilson Pereira Ramos
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

321.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.124717/2017
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito à Educação > Qualidade > Infraestrutura
INTERESSADO(A)(S): Município de Senhor do Bonfi m
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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322.   INQUÉRITO CIVIL Nº 036.9.262642/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > Covid-19
INTERESSADO(A)(S): José Roberto Neves
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

323.   INQUÉRITO CIVIL Nº 174.0.154233/2007
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Amargosa
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): João Evandro Silva Santana; Prefeitura Municipal de Milagres
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

324.   INQUÉRITO CIVIL Nº 693.0.56243/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Fauna
INTERESSADO(A)(S): Zacarias Vieira Sobrinho
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

325.   NOTÍCIA DE FATO Nº 015.9.37812/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > Água 
e/ou Esgoto
INTERESSADO(A)(S): Município de Araci; Sérgio Martins de Souza Queiroz
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

326.   INQUÉRITO CIVIL Nº 608.9.36061/2021
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): James Meira de Oliveira; Município de Jequié; Zenildo Brandão Santana
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

327.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.49200/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Gené-
tico > Crimes Contra a Fauna > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Sigilosa
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

328.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 677.9.145988/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Alberto Elizeu de Jesus; Câmara de Vereadores de Brumado 
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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329.   INQUÉRITO CIVIL Nº 692.1.37920/2005
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Palmas de Monte Alto
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Inquérito / Processo / Recurso 
Administrativo
INTERESSADO(A)(S): Ednilton Rodrigues da Veiga; Francisco Emílio Pereira Lima; Ivaldo Vanderlei do Rêgo; Nadir de Castro 
Pinto; Paulo Cleres dos Santos Nogueira; Roberto Nogueira Porto
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

330.   INQUÉRITO CIVIL Nº 590.9.253324/2020
ORIGEM:  7ª Promotoria de Justiça de Camaçari
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Tagner Oliveira Cerqueira
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

331.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.72082/2020 
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Guarda Civil Municipal do Município de Salvador; Matheus Pereira Adan; SEMOP - Secretaria Municipal 
de Ordem Pública
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

332.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.392544/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Terrestre > Transporte Rodoviário
INTERESSADO(A)(S): Stefani Castro da Silva; Viação Novo Horizonte Ltda
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

333.   NOTÍCIA DE FATO Nº 720.9.68487/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Riachão do Jacuípe
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Eliude Moreira Lopes Oliveira; Município de Pé de Serra
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida. 

334.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.199393/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias me Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Barreiras
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

335.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.145348/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra a Incolumidade Pública > Corrupção ou Poluição de Água Potável
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos > Locação / Permissão / Conces-
são / Autorização / Cessão de Uso 
- Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Ângela Pereira Santos; Gil Rasta - Denúncia CEAMA
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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336.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.125303/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Nordeste Florestal e Agrícola S/A
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

337.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.226678/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Karine da Silva Oliveira; Raimunda
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

338.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.136025/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Guanambi
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Ademar Teixeira de Barros
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

339.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.106437/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Fundação Estatal de Saúde da Família; Ministério Público de Contas do Estado da Bahia
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

340.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.0.96884/2014
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Antônio José da Silva Santos; Município de Porto Seguro/Ba
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

341.   INQUÉRITO CIVIL N° 064.9.243733/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Feira da Mata
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

342.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.51931/2019
ORIGEM: Salvador - Promotorias de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Hospital Sagrada Família
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

343.   INQUÉRITO CIVIL N° 015.0.35485/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Araci Bahia em face de Maria Edneide 
Torres Silva Pinho
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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344.   INQUÉRITO CIVIL Nº 644.0.233538/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos Na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): João Miguel Gomes Andrade
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

345.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.51144/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Aldo José Lima de Santana; Superintendência de Conservação e Obras Públicas do Salvador
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

346.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.90416/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Itaparica 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): OOS Internacional do Brasil 
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

347.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.171894/2021 
ORIGEM: Salvador - 8ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de Proteção > Requisição de Tratamento Médico, 
Psicológico ou Psiquiátrico, em regime hospitalar ou ambulatorial
- Direito da Saúde > Pública > Internação/Transferência Hospitalar > Leito de Enfermaria / Leito Oncológico
INTERESSADO(A)(S): Liga Álvaro Bahia Contra a Mortalidade Infantil; Marcos Moreira Neves
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

348.   PROCEDIMENTO MINISTERIAL N° 003.9.131653/2019
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Fundos
INTERESSADO(A)(S): Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente – CECA
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

349.   INQUÉRITO CIVIL Nº 352.9.114029/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Valente
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Herbert Carneiro de Santana; Izaque Rios Costa Júnior
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

350.   INQUÉRITO CIVIL N° 043.9.151427/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Mirabela Mineração do Brasil
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: Após constatada a ausência do advogado inscrito para sustentação oral, mesmo após tentativa infrutífera de contato 
telefônico, o Conselho, à unanimidade, decidiu   não referendar     o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, deter-
minando a remessa dos autos à origem, para continuidade da investigação pelo substituto legal, nos termos do voto do Relator. 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

351.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.32607/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): George Souza Barreto
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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352.      INQUÉRITO CIVIL Nº 160.0.72792/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Malhada
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

353.      INQUÉRITO CIVIL Nº 719.9.132592/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Seabra
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Gildásio Ribeiro da Fonseca
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

354.      NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.43659/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição 
INTERESSADO(A)(S): Eliane Toledo de Lima
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

355.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 001.0.149483/2012
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Alzimário Belmonte Vieira; Pascoal João dos Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

356.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.57774/2022
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para servidor
INTERESSADO(A)(S): Sigiloso
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

357.      INQUÉRITO CIVIL Nº 305.9.48284/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Civil > Família > Relações de Parentesco > Regulamentação de Visitas
INTERESSADO(A)(S): Marcelino Lino do Nascimento 
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

358.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.13928/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Petrovio Manutenção, Reparação e Comércio de Tanques Metálicos Eireli; Welson Borges 
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público do Estado de São 
Paulo, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

359.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.351207/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Penal > Contravenções Penais > Perturbação do trabalho ou do sossego alheios
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Sigiloso - Denúncia CEAMA
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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360.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 592.9.18473/2022
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Licenças / Afastamentos > Ati-
vidade Política
INTERESSADO(A)(S): Município de Senhor do Bonfi m
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

361.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.42259/2021
ORIGEM: Salvador - Promotorias de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária E Epidemiológica; 
- Questões de Alta Complexidade; - Grande Impacto e Repercussão > Covid-19
INTERESSADO(A)(S): Alden José Lázaro da Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

362.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.25998/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 7º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária E Epidemiológica
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; SINDSAUDE
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

363.      INQUÉRITO CIVIL Nº 205.9.136507/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Palmas de Monte Alto
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Sebastião Laranjeiras
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

364.      INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.34390/2020
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Enriquecimento Ilícito
INTERESSADO(A)(S): Clóvis Santos Santana; Município de Senhor do Bonfi m
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

365.      INQUÉRITO CIVIL Nº 709.9.58553/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Simões Filho
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água
 - Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
 - Direito do Consumidor > Irregularidade no Atendimento
INTERESSADO(A)(S): José Clóvis Ferreira de Jesus
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

366.      INQUÉRITO CIVIL Nº 717.0.179343/2012
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Evanice Castro de Souza
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

367.      INQUÉRITO CIVIL Nº 706.0.135850/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Cete Construção e Serviços Ltda; Prefeitura de Porto Seguro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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368.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.34058/2019
ORIGEM: Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de Proteção > Outras Medidas de Proteção
INTERESSADO(A)(S): Esporte Clube Bahia
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

369.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.125212/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Guiraponga Agropecuária S/A
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

370.      INQUÉRITO CIVIL N° 708.9.18550/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Almir Luiz Paese
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

371.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.125225/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Guiraponga Agropecuária S/A
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

372.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.125254/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Martin Ternes Pelentir
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

373.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.161167/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Capim Grosso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Raulindo de Araújo Rios; Ridalva Figueiredo
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

374.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.155646/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Alan Luís Pinto dos Santos; Alfredo de Lima Silva Júnior; Andria Maria Jacinto Coelho; Antônio Claude-
mir Carneiro; Cristiane Miranda de Carvalho Dias; Dalila Pinto dos Santos; Daniela Araújo Souza Quirino Silva; Gilson Ricardo 
Menezes Galvão; Jenner Luís Rocha Grisi; José de Anchieta Abrantes Cesarino; José Luiz Araújo de Morais; Leandro Silva da 
Gama; Lucilene Barbosa Dantas; Manoel Nunes de Araújo; Patricia Kathy Azevedo Medrado Alves Mendes; Pedro Manoel Dias 
do Nascimento; Risvaldo Varjão Oliveira Júnior
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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375.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.253543/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Controle Externo da Atividade Policial, Defesa Social e Tutela Difusa da Segurança 
Pública - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da Atividade Policial > Procedimentos 
Disciplinares; 
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da Atividade Policial > Correção de Ilegalidade e/
ou Melhoria da Efi ciência Policial
INTERESSADO(A)(S): Aldo Santana do Nascimento; Elisson dos Reis Teles; Mirella do Carmo Barreto; Rhuan Paollo Pimentel 
Valle Baylao Diniz
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

376.      INQUÉRITO CIVIL Nº 069.9.223001/2018 
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Catu 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Geranilson Dantas Requião
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

377.      INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.149933/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Associação dos Amigos do Oeste da Bahia; Secretaria Municipal de Assistência Social de Barreiras
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

378.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.191662/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Flaviano da Silva Barbosa 
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público do Estado do Pará, 
nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

379.      INQUÉRITO CIVIL Nº 597.0.123914/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Valença; José Raimundo Pinto
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

380.      INQUÉRITO CIVIL Nº 701.9.85171/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itororó 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Enriquecimento Ilícito
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Marco Antônio Lacerda Brito
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

381.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.191662/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Flaviano da Silva Barbosa 
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público do Estado do Pará, 
nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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382.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.126225/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Usina Salgado S/A
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

383.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.319184/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas 
INTERESSADO(A)(S): Pardalongas Bistrô LTDA
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

384.      INQUÉRITO CIVIL Nº 308.0.219451/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Inhambupe
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): 3L Informática, Assessoria e Consultoria Administrativa Ltda ME; Maria Rosângela Paiva; Pedro Raimun-
do Santana da Cruz
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

385.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.26369/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): George Souza Barreto
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

386.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.277745/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Antônio Silvio Pinho Costa; Rafael Sebastian Matarazzo
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

387.      INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.236413/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais
INTERESSADO(A)(S): CEDUC; Município de Cansanção
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

388.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.317859/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Hotel Bahia do Sol Ltda - EPP
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

389.      INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.163712/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Damião José de Jesus 
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.
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390.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.144546/2013
ORIGEM: Salvador - 1ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Moradia
INTERESSADO(A)(S): Clebson Santos Silva
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

391.      NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.140148/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Trabalho > Direito Individual do Trabalho > Responsabilidade Civil do Empregador > Indenização por Dano 
Moral > Assédio Moral
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Responsabilidade da Administração > Indenização por Dano Moral 
> Assédio Moral
INTERESSADO(A)(S): Gilmar Oliveira dos Santos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

392.      INQUÉRITO CIVIL Nº 708.0.158601/2012
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Condomínio Residencial Ouro Verde Park III
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

393.      INQUÉRITO CIVIL Nº 716.9.71844/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ipirá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Ipirá
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

394.      INQUÉRITO CIVIL Nº 592.0.85655/2010
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crime Contra a Administração Ambiental
INTERESSADO(A)(S): IMA - Instituto do Meio Ambiente; Ok Combustíveis e Lubrifi cantes Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

395.      INQUÉRITO CIVIL Nº 089.9.100569/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Jeová Barbosa Gonçalves
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

396.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 190.9.226454/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Questões de Alta Complexidade, Grande Impacto e Repercussão > Covid-19
INTERESSADO(A)(S): Eunice Soares Barreto Peixoto; Gildásio Bonfi m Fonseca Nogueira; José Jorge Mota da Cruz; Município 
de Nazaré; Ydma Jacyara Torres Cardoso Oliveira
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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397.      INQUÉRITO CIVIL Nº 205.9.136576/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Palmas de Monte Alto
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Palmas de Monte Alto
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

398.      NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.93209/2022
ORIGEM: Salvador - 2ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoas Com Defi ciência
INTERESSADO(A)(S): Lucia Maria Vital Mattos; Maria Luíza Mattos de Souza Libório
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

399.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.54318/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Associação Cultural União das Raças; José de Almeida; Prepostos do Instituto do Patrimônio Artístico e 
Cultural do Estado da Bahia - IPAC
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

400.      INQUÉRITO CIVIL Nº 701.9.9461/2021
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça Itapetinga
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Parcelamento do Solo
INTERESSADO(A)(S): Coff e Container
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

401.      INQUÉRITO CIVIL Nº 646.9.67788/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Buerarema 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Empresa Baiana de Alimentos - Cesta do Povo; Savana Segurança e Vigilância Ltda 
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

402.      INQUÉRITO CIVIL Nº 702.9.269501/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Fundo Municipal de Saúde do Município de Jacobina
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

403.      INQUÉRITO CIVIL Nº 696.9.56040/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Candeias 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
INTERESSADO(A)(S): World Transportes Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

404.      INQUÉRITO CIVIL Nº 210.9.151218/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > For-
necimento de Gás
INTERESSADO(A)(S): Márcio Rogério Caires Alves; Mário Frota
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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405.      INQUÉRITO CIVIL Nº 272.0.117663/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Igaporã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Diogo Carlos Alves Fernandes; Gerson Pereira Reis; Rosana Cotrim de Carvalho Melo
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

406.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.119842/2007
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Jeová Barbosa Gonçalves; José Barbosa Rocha
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

407.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 723.0.162774/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Itamaraju; SINTRASPESB
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

408.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.13344/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S):  A Sociedade; Companhia de Processamento de Dados do Estado da Bahia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

409.      INQUÉRITO CIVIL Nº 111.9.2337/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila 
ASSUNTO:  Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Paranapanema S/A; Washington Ramos de Santos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

410.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.10432/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Guaratinga
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Agnaldo Ferreira Lima
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

411.      INQUÉRITO CIVIL Nº 146.0.163832/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Laje 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário 
INTERESSADO(A)(S): Reinaldo Andrade Sandes
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

412.      INQUÉRITO CIVIL Nº 344.0.157481/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Urandi
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Roberival Rodrigues Porto
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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413.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.318994/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Goés Lerner Bar e Restaurante Eireli
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Sil-
vana Oliveira Almeida.

414.      INQUÉRITO CIVIL Nº 190.9.105570/2022
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Nazaré 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Medidas de 
Proteção > Inclusão em Programa Ofi cial de Saúde > O Próprio Idoso  
INTERESSADO(A)(S): Elier Ribeiro de Oliveira
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

415.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.114860/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Fauna
INTERESSADO(A)(S): IBAMA Vitória da Conquista; Moisés da Silva Filho
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

416.      INQUÉRITO CIVIL Nº 644.9.161183/2020
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Anne Fátima Souza; Bahia - Secretaria de Saúde do Estado; Fernando Araújo; HEMOBA; Ministério Pú-
blico do Trabalho; Nádia Cristina Chiachio
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

417.      INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.154846/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Acumula-
ção de Cargos
INTERESSADO(A)(S): CAOPAM 
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

418.      INQUÉRITO CIVIL Nº 011.0.200636/2016 
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Andaraí 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Wilson Paes Cardoso
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

419.      INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.160606/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Rivaldo de Souza Pereira
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

420.      INQUÉRITO CIVIL Nº 210.0.232984/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Construtora RP WE Ltda. ME; Município de Rio do Pires
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.
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421.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 645.0.222864/2014
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Camacã 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Mascote; Rosivaldo Ferreira da Silva
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

422.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 210.9.104453/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Roseli Ramos de Oliveira
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

423.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.40326/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coração de Maria
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Diego Henrique Silva Cerqueira Martins; Francisco de Souza Andrade Netto
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

424.      NOTÍCIA DE FATO Nº 645.0.145646/2014
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Camacã  
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Mascote; Rosivaldo Ferreira da Silva
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausentes, justifi cadamente, as Conselheiras Rita Maria Silva Rodrigues e Silvana Oliveira Almeida.

425.      PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA SIGA Nº 34518/2022 (SIMP nº 003.0.72/2022)
ORIGEM: Conselho Superior do Ministério Público
ASSUNTO: Requerimento de renúncia à remoção
INTERESSADO(A)(S): Promotor de Justiça Elias Silva Rodrigues
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, decidiu homologar a renúncia, sem a aplicação da sanção prevista no art. 112, § 5º, da 
Lei Complementar 11, de 18 de janeiro de 1996, nos termos do voto da relatora. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana 
Oliveira Almeida.

Eu, Alexandre Soares Cruz, Secretário-Geral do Ministério Público, subscrevi.

Salvador, 3 de agosto de 2022

PAULO MARCELO DE SANTANA COSTA
Procurador-Geral de Justiça em exercício
Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício

EXTRATO DE RESULTADOS DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2022*

[...]

427.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.107526/2022
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra a Honra > Injúria > Simples
INTERESSADO(A)(S): Adriano Dni da Silva
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer do recurso administrativo, com remessa dos autos à Procura-
dora-Geral de Justiça, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

[...]

Eu, Alexandre Soares Cruz, Secretário-Geral do Ministério Público, subscrevi.

Salvador, 20 de julho de 2022.

NORMA ANGÉLICA REIS CARDOSO CAVALCANTI
Procuradora-Geral de Justiça 
Presidente do Conselho Superior do Ministério Público 

*Retifi ca publicação feita no DJE, edição nº 3.142, de 22/7/2022.


